

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 証券取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成18年6月16日

**【事業年度】** 第61期（自平成15年2月1日 至平成16年1月31日）

**【会社名】** 株式会社アイレックス

**【英訳名】** AIREX INC.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 黒岩 藩

**【本店の所在の場所】** 神奈川県横浜市都筑区川和町280番地

**【電話番号】** (045) 934 - 1111（代表）

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 井上 重樹

**【最寄りの連絡場所】** 神奈川県横浜市都筑区川和町280番地

**【電話番号】** (045) 934 - 1111（代表）

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 井上 重樹

**【縦覧に供する場所】** 株式会社ジャスダック証券取引所  
(東京都中央区日本橋茅場町1丁目4番9号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年4月28日に提出いたしました第61期（自平成15年2月1日 至平成16年1月31日）の有価証券報告書において記載事項の一部に訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(1)財務諸表

損益計算書

営業外費用

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

< 訂正前 >

区分	注記 番号	前事業年度 (自平成14年2月1日 至平成15年1月31日)			当事業年度 (自平成15年2月1日 至平成16年1月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
営業外費用							
支払利息		124,217			135,316		
売掛債権売却損		10,470			15,726		
社債発行費					9,500		
貸与資産減価償却費		2,631			9,158		
貸倒引当金繰入額		961			1,666		
その他		19,704	157,983	1.8	7,965	179,334	1.6
経常利益又は経常損失( )			433,979	5.0		26,865	0.2

< 訂正後 >

区分	注記 番号	前事業年度 (自平成14年2月1日 至平成15年1月31日)			当事業年度 (自平成15年2月1日 至平成16年1月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)	金額(千円)		百分比 (%)
営業外費用							

支払利息	<u>109,192</u>			<u>116,925</u>		
社債利息	<u>15,025</u>			<u>18,391</u>		
売掛債権売却損	10,470			15,726		
社債発行費				9,500		
貸与資産減価償却費	2,631			9,158		
貸倒引当金繰入額	961			1,666		
その他	19,704	157,983	1.8	7,965	179,334	1.6
経常利益又は経常損失( )		433,979	5.0		26,865	0.2

以 上